

31 августа 2017 года глава Нижнесергинского муниципального района В.В. Еремеев, заместитель главы администрации Нижнесергинского муниципального района П.В. Поланский приняли участие в совещании в режиме видеоконференции по вопросу: «Об итогах рейтинга состояния инвестиционного климата в муниципальных образованиях в 2017 году и переходе к оценке состояния инвестиционного климата с учетом результатов реализации целевых моделей».

В этот же день делегация Нижнесергинского муниципального района приняла участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню пенсионера в Свердловской области, проводимом в г. Екатеринбурге.

30 августа 2017 года заместитель главы администрации Нижнесергинского муниципального района А.Н. Екенин принял участие в совещании в режиме видеоконференции на тему: «Реализация Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области в 2016-2017 годах».

В этот же день члены Общественной палаты Нижнесергинского муниципального района Матвеев Л.Г. и Белоглазова Н.Б. приняли участие во встрече профсоюзного актива Свердловской области с временно исполняющим обязанности Губернатора Свердловской области Е.В. Куйвашевым по общественному обсуждению программы Е.В. Куйвашева «Пятилетка развития»